



## В пять раз увеличены субсидии на инжиниринговые услуги

31.10.2019

**Правительство Москвы в пять раз увеличило субсидии на инжиниринговые услуги. Участники инновационного кластера будут получать субсидии из городского бюджета, чтобы возместить затраты, связанные с созданием нового продукта, модернизацией существующего или расширением производства продукции с помощью введения в хозяйственный оборот результатов инжиниринговых услуг.**

Чтобы получить субсидии, инновационные компании должны соответствовать нескольким требованиям. Им нужно иметь статус участника инновационного кластера Москвы. Также необходима регистрация юридического лица или индивидуального предпринимателя сроком не менее трех лет.

Если у компании есть обособленные подразделения, то в бюджет города нужно выплачивать не менее половины от общей суммы региональных, местных налогов, сборов и иных обязательных платежей.

Помимо этого, компания должна иметь выручку от реализации новой или модернизированной продукции, а также получить инжиниринговые услуги не ранее чем за два года до подачи заявки на субсидию.

Субсидии будут предоставляться на конкурсной основе. Критерии — уровень зарплат сотрудников компании, выручка от реализации товаров, объем налогов, которые поступают в городской бюджет.



*Фото: Пресс-служба Мэра и Правительства Москвы. Евгений Самарин*

Подробнее на [mos.ru](https://mos.ru)